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[4 6anna] Pemnre cucremy ypapnenuii
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[5 bannoe] Pemmnre nepapencrso
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[5 bannos] Okpyxkuoctu  u w Kacaoresa B Touke A BuyTpennum obpazom. Otpesok AB — Jamerp
Dosbmedt okpyzxuoctu {2, a xopaa BC' okpyxknocrn  kacaercs w B touke [). JIva AD nosropuo
nepecekaet (2 B Touke E. IIpamas, npoxojsiuas yepes touky F neprnenaukyiapio BC, noBTOpHO
nepecekaer () B Touke F. Haitanre pamuycs okpyzxuocreii, vron AFE u niomaab TpeyroabHHKA
AFEF, ecan ussectho, uro CD =8, BD = 17.
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qTO I T0OBIX unces a n b u3 9Toro MuoxkecTsa BuimoJaHeHo pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u npn
arom f(p) = [p/4] ans moBoro mpocroro uncna p ([x] obosnavaer nambonbiee menoe THCIO, He
npesocxofsamee r). Haiiaure koamvecTBo nap Harypaiabubix uucen (r;y) takux, uro 1 < r < 24,
1<y<24n f(z/y) <0.
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[6 bannos] Tana nupamuza ABCD, sepmuna A KOTOpO# JIeKHT Ha OTHOM chepe ¢ cepeaunamu
Beex e pédep, kpome peGpa AD. Nssectno, uro AB = 1, BD = 2, C'D = 3. Haitanre piuny pebpa
BC. Kakoii nauMenbIIni pagimyc MoXeT HMeTh cdepa, onncanias oKoao JaHHol mHpaMuin?
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